
三日市小学校 第３回 企画委員会 議事録 
 

令和６年１２月１３日（金）１９時００分～ 

１． 会長挨拶 

・ 本部役員選出について（1 月初旬に立候補、免除の手紙配布、１/２１のフリー参観後に確認、

抽選） 

⇒PTA選出に伴い指名委員会を開催する必要がある。 

 （指名委員会とは、役員を決めるにあたり新役員を何名選出する必要があるのか、立候補者

や推薦する人がいないか等、決定するまでの経緯を確認する） 

  前年度の指名委員会には数人しか集まらなかった。 

 （指名委員会の構成は本部役員・学級委員・地区委員） 

  今年度の指名委員会は書面での確認に変更してもいいのではないか。書面の方が対面で

の指名委員会を開催するより、多くの方に情報を共有でき、尚且つ承認の返信を頂いた多く

の方のご意見を取りまとめられると考えられます。 

 

・ ＰＴＡ主催将棋大会（学習室）（１２/２６） 

⇒４１名の参加予約が入っております。 

⇒別件ですが、１１／３三日市ふれあい祭りでは皆様にご協力頂きましてたくさんの方にお集ま

り頂き盛況でした。ありがとうございました。 

 

２． 各委員会の状況報告 

 ・給食・保健安全部 

⇒月１回の委員会に参加しています。 

⇒フリー参観の日に行う給食試食会には約５０名ほどの申し込みがありました。 

 

 ・文化・広報部 

⇒大人の遠足：２／１３（木）明治なるほどファクトリーへ 

 （児童の保護者の方にも書面にて通知をし、参加を募ります。） 

⇒広報誌『いわわき』は６年生卒業号を作成する予定です。 

 

 ・地区委員 

⇒２学期にも集団下校があり、地区委員の方も一緒に下校しました。３学期にも集団下校を行

う予定です。地区委員の方には普段どのように集団下校が行われているのか、通学路に危険な

ところはないかご確認頂けたと思います。 

 

３． 渉外関係 

 

 

 



４． 学校より 

 ・運動会反省 

⇒受付を PTA の役員も交えてローテーションしたので、先生方からは「助かりました」とのお声

があったそうです。 

 ⇒入退場門付近に保護者が撮影等の為集まっていました。競技の間に先生のアナウンスが入 

ると移動してくれましたので、次回も適宜アナウンスをして頂くとよいと思います。 

⇒今年度はトラロープがありませんでした。多くの場所ではトラロープが無くてもうまくいってい

ましたが、カメラ席や入退場門付近など一部トラロープがあった方がいい場所もありました。 

⇒持込椅子やレジャーシートに関して。 

最初はその都度声を掛けてレジャーシートを片づけてもらっていましたが、別の方が同じ場所で

レジャーシートを広げるなどキリがなかった。 

持込椅子を置いていい場所も言葉のみの説明で少し伝わりにくかったように感じました。 

フロアマップみたいな感じで具体的に範囲を指定すると伝わりやすい？ 

 

 ・１/2１ フリー参観（３h～５ｈ）     

同日に行う活動 

・2ｈに保護者向け講演会（子育てについて講師の先生を交えて座談会） 

・給食試食会 

※今年度、献血活動はありません。 

 

５． その他 

⇒２／１８の音楽発表会後のぜんざいのお手伝いをお願い致します。野手さんにレシピを確認し

てください。材料は業務スーパーにて購入する。 

⇒PTA の会員の条件が現状、三日市小学校に在学する児童の保護者や教職員となっていま

す。会員の条件を『地域の方』等幅広くすると地域の輪が広がると思います、とのご意見があり

ました。（東中学校は幅広くしているそうです。）総会の時に議題に挙げて PTA 会員の皆さんに

確認する？ 

 

６． 校長より 

⇒２学期はたくさんの行事があり、保護者の皆様にはたくさんご協力頂きました。ありがとうござ

います。修学旅行は今年は姫路に行きました。修学旅行など色々な行事では天気にも恵まれ滞

りなく出来ました。 

 

 

 

次回 フリー参観後の６時間目に役員会を行い本部役員を決めます。 


